

“科创太仓”轻量化材料&航空航天材料专题路演举行 促进产业创新集群快速发展

本报讯(记者 肖朋)9月19日,我市举办第二届T-MAX“科创太仓”国际创新创业大赛轻量化材料&航空航天材料专题路演,持续推介太仓优质创新创业环境。来自全国各地的15个先进材料领域项目参加路演。

项目代表就相关前沿技术展开交流,并对项目人才团队、知识产权、市场化前景等关键问题进行了专业点评。近年来,我市着力推动先进材料产业创新集群发展,产业创新集群驶入“快车道”、实现新跃升。截至2022年,我市规上先进材料企业数量超330家,已形成以埃克森美孚、碧辟为代表的石化化工新材料,斯迪克、中广核三角洲为代表的高分子材料,江苏申久、逸枫化纤为代表的特种纤维材料,仓环铜业、威尔斯为代表的特种合金新材料等数个先进材料细分领域。

全市20名农机手同台竞技 角逐“最强修理工”

本报讯(记者 顾雪苗)9月19日,市农业农村局、市总工会、市人社局、团市委、市关工委5部门联合举办2023年太仓市农机修理工职业技能竞赛,并特邀苏州市及周边县市农机推广部门的专家担任裁判。一批优秀农机手拿出“看家本领”开展激烈角逐。

要注重维修的效率,也要注意维修过程的规范、精细。20名选手以中青年为主,都有比较丰富的农机驾驶、维修经验。随着一声发动机声响,挥汗如雨的黄成完成了考核。黄成是一名农业委培生,从2020年起就作为农机手忙碌在田间地头。他说,本次比赛激发了他学知识、比技术、用技能的热情,同时也看到了自身的不足,接下来他将努力提升修理水平。

让节俭新风“吹”进农家乐

移风易俗在行动。本报讯(记者 张丹璐)日前,市市场监管局联合浏河镇食安办、浏南村组织开展2023年度“移风易俗主题宣传月”农家乐专题宣传活动,让反对浪费的节俭新风吹进农家乐。

农家乐、婚宴、寿宴等就餐人数众多,往往是餐饮浪费的“重灾区”。“跟以前比,现在要好很多。”浏南村村民朱其红表示,原来村民办宴席,讲究排场面子,浪费在所难免,现在都是讲好一桌多少钱,包给专业的厨师队伍,吃剩的大家还会打包回去,避免浪费。

遗失声明
●滕亦磊遗失太仓市天然气有限公司收据,收据号: SX1135249、SX1135201,声明作废。

展现太仓最美“奋斗者”的昂扬姿态与精神风貌 道德之光闪耀娄城

□本报记者 刘志婷

人有德行,如水至清。今年9月20日是全国第21个“公民道德宣传日”。当天,市委宣传部、市文明办组织开展9·20公民道德宣传日主题活动暨首届红色故事宣讲大赛决赛。14组参赛选手通过一个个感人至深的红色故事,带领现场观众一同感悟中国共产党人的初心和使命,展现太仓各行各业最美“奋斗者”的昂扬姿态与精神风貌。

时期共产党人“为了人民”的奋斗故事。与此同时,更多“小人物”的真情故事,也让人们为身边这些平凡的伟大所感动。“‘中国好人’顾文忠13年来帮助全国160多个家庭团聚,被大家称为网络神探、寻亲秀才”“‘太仓好人’邱文华作为一名平凡的护理员,用爱为天下‘父母’筑起了幸福家园”……选手们从身边人、身边事着手,以真挚的情感、铿锵的语言,诠释着奋发向上、崇德向善的力量,印证了普通人也可以成为时代的英雄、成为可敬可学的楷模。

涌现了各级各类典型共472人,其中中国好人15位、江苏好人22位、江苏最美人物3位、苏州时代新人20位。在加大典型选树力度的同时,我市不断优化典型“人人赞”的宣传机制,通过建设一批好人馆、好人广场、好人公园等宣传阵地,设立“善行义举榜”“文化墙”,以典型事迹为蓝本创作群众喜闻乐见的文艺作品等举措,让典型成为“名人”“明星”。

礼遇好人,让更多人崇德向善。在太仓,道德模范可以免费乘坐公交、享受免费体检……近年来,我市不断强化激励措施,定期举办隆重的颁奖典礼,表彰奖励道德模范、最美人物、身边好人。整合社会各类帮扶礼遇资源,出台《太仓市礼遇帮扶道德



今年,双凤镇庆丰村种植了红、黑、黄、白、绿五种彩色水稻,稻田面积达50余亩。图为庆丰村“稻田理想”文旅基地,由“福地水乡”“味稻小镇”“福运连鲤”等字样及民居、粮仓、荷花等图案组成的稻田画惊艳亮相。 记者 计海新 摄

扎实推进“瓶改管” 居民用气更安全实惠



大祝:上次安安介绍,在燃气安全领域,今年我市正在实施居民用户燃气设施升级改造和城镇燃气“瓶改管”这两个惠民项目,并介绍了居民用户燃气设施升级改造项目,那城镇燃气“瓶改管”又是一个什么样的项目呢? 安安:城镇燃气“瓶改管”项目主要是让液化气用户用上天然气,让用气更方便、实惠和安全,

“瓶改管”项目既涉及居民用户,也涉及餐饮商户,其中经营面积在500平方米以下的小餐饮商户的“瓶改管”是重中之重。 健健:大家都知道天然气方便、实惠,但天然气为什么比液化气更安全呢? 安安:全国各地餐饮小店发生的燃气爆炸、爆燃事故,其气源大多数是液化气。和液化气相比,天然气的使用过程、理化特性等因素都决定其更安全。在使用过程中,天然气不用像液化气那样经常换瓶,液化气频繁换瓶,容易导致接口处泄漏。在理化特性上,天然气比空气轻,一旦发生泄漏,会向上扩散,不易积聚形成爆

炸性气体。燃气有爆炸极限,只有燃气浓度达到爆炸极限范围,遇明火才会引起爆炸。因此,爆炸极限的下限越高越安全,液化气的爆炸极限为1.5%至9.5%,天然气爆炸极限为5%至15%,显然,天然气相对更安全。 大祝:既然天然气这么好,以前小餐饮商户为什么不换天然气? 安安:这主要涉及费用问题,经过测算,小餐饮商户通天然气费用要七八万元,这让很多老板望而却步。实施城镇燃气“瓶改管”项目,我市出台了价格补贴方案,其原则和老旧小区开通天然气类似,即商户承担一部分,政

府补贴一部分,天然气企业承担一部分。具体来说,改造需要7-8万元,商户根据气表的流量,自己承担2万元或3万元,政府补贴2万元,其余部分由天然气企业承担。 健健:小餐饮商户的改造意愿如何?目前项目进展如何? 安安:因为只需要承担2-3万元,而液化气和天然气使用差价较大,餐饮商户“瓶改管”后,大一些的店,不到1年就能省出来了,小一些的,2年多也能省出来了,因此商户改造积极性都比较高。目前,这项工作正在有序推进,已经签定改造协议的小餐饮商户约200户。

十大高发类案之 虚假网络投资理财类诈骗
不加“投资群”,不信“荐股大师”,低成本高回报是骗局。
投资有风险,理财需谨慎,凡是标榜“内幕消息”“稳定高回报”的网络投资理财,都是诈骗!

太仓市自来水有限公司 出厂水水质检测数据公示
采样地点:太仓市第二水厂出厂水仪表间 报告日期:2023.9.20
采样地点:太仓市第三水厂送水泵房 报告日期:2023.9.20

存款保险 为您的存款保驾护航
存款保险又称存款保障,是国家通过立法的形式保障您存款的安全。
银行存款受保障 大小银行都一样 本币外币全覆盖 本金利息都能保

什么是存款保险? 哪些金融机构受到存款保险保障? 存款保险对存款人的存款安全提供充分保障。根据《存款保险条例》,在规定情形下,同一存款人在同一家机构的存款本息合计金额在人民币50万元以内,存款保险实行全额偿付。超出最高偿付限额的部分,依法从投保机构清算财产中受偿。